



МАЛАХОВСКИЙ

ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

Внимание!

24 февраля 2005 года в актовом зале школы № 52 состоится встреча главы поселка Малаховка А.Н.Автаева с жителями микрорайона МЭЗ-2, посвященная итогам работы администрации поселка в 2004 году. Начало встречи в 18 часов. Администрация поселка

Л.Р.О.О. «Союз пенсионеров и инвалидов» проводит перерегистрацию в Центре общественных организаций – каждый 1-й и 3-й четверг февраля, марта и апреля 2005 г. Правление ЛРОО «Союз пенсионеров и инвалидов»

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



19 февраля, суббота. Прп. Вукола. Еп. Смирнского. Сщмч. Димитрия пресвитера и мч. Анатолия. Елецкой-Харьковской иконы Божией Матери. 8 час. Утренняя. Часы. Исповедь. Божественная литургия. 20 февраля, воскресенье. Неделя о мытаре и фарисее. Прп. Парфения, еп. Лампсакийского. Прп. Петра Монемавсийского. Мчч. 6 Фригийских. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 24 февраля, четверг. 16 час. Всенощное бдение. 25 февраля, пятница. Свт. Алексия, митр. Московского и всея России, чудотворца. Иверской иконы Божией Матери. День тезоименитства Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 26 февраля, суббота. Прп. Мартина. Сщмч. Сильвестра, архиеп. Омского. Долгинской иконы Божией Матери. Св. Артемия Палестинского. Св. Иустиниана. 8 час. Утренняя. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение.

К ВАМ ЗА МУСОРОМ ПРИЕДУТ! ЗАКЛЮЧИТЕ ДОГОВОР!

Уважаемые жители частных домовладений поселка Малаховка! С 1 января 2005 г. вывоз бытового мусора от Ваших домовладений осуществляют:

По Южной стороне

1. ООО «Кооптранс», г. Люберцы, Котельнический пр-д, д.9. Тел. 554-32-79, 554-32-67, директор Рындин Анатолий Карпович. Заключение договоров на вывоз мусора производится ежедневно, кроме выходных, в каб. № 6 администрации поселка с 10.00 до 17.00 (обед 13.00 - 14.00). Тел. 501-03-20.

По Северной стороне

2. ООО «Кириллица Управляющая Компания», г. Москва, ул. Молостовых д. 3А, стр. 1, Тел. 166-99-71, директор Аржанцев Николай Григорьевич. Заключение договоров на вывоз мусора производится ежедневно, кроме выходных, в каб. №16 в старом здании администрации (Южная, 1) с 10:00 до 17:00 (перерыв с 13.00 до 14.00).

ВНИМАНИЕ! Дополнительно 26 февраля, в субботу, будут приниматься жители частного сектора для заключения договоров на вывоз ТБО - в кабинете № 6 здания администрации (Комсомольская, 1) с 10 до 16 часов. Телефон: 501-03-20

Уже более 330 семей, проживающих в частных домах, заключили договора на вывоз бытовых отходов. Компания, обслуживающая северную часть поселка, снизила стоимость за вывоз каждого мешка и заключает договора с учетом количества мусора, заявленного клиентами.

Жители частных домовладений должны четко понять: альтернативы заключению договоров нет. Иначе по весне (да еще с приездом дачников) всех нас захлестнет мусорный цунами! Однако пока еще сознательных жителей у нас явно недостаточно.

Приглашаем всех заключить договор на вывоз ТБО. Иметь при себе паспорт.

В целях улучшения обслуживания жителей Южной стороны Малаховки оплата за вывоз ТБО и КГСМ ООО «Кооптранс» производится в магазине «Спектр» на ул. Рельсовой.

Только факты

Менее чем за месяц

работниками районной социальной службы малаховским жителям вручено 3413 карточек для бесплатного проезда на внутригородском автобусном транспорте Московской области.

Для бесплатного проезда по городу Москве, включая метрополитен, малаховцы уже получили 3468 карт.

Театральный коллектив

Дома детства и юношества подготовил и показал учащимся начальных классов школы № 47 спектакль «Волшебное зеркало». Руководитель театральной студии Лопачева М.А.

15 и 17 февраля впервые

были проведены олимпиады по русскому языку и математике среди учащихся 4 классов. Они проводились на базе школы № 47.

День открытых дверей

прошел 10 февраля в детском саду № 81. В течение всего дня родители могли наблюдать, как детей кормят, чем они занимаются, чему и как их учат.

С 14 февраля администрация поселка

выдала малоимущим гражданам 85 талонов на бесплатные обеды в пельменной Гусейнова Ф.А.

Игра «Поле чудес»

с тематикой, посвященной животному миру, состоялась в Доме детства и юношества. Супер-приз выиграл ученик школы № 52 Витя Вавилов.

Школа восточных танцев «ЛАЛЕ» из Малаховки заняла 1 место на первом этапе московского фестиваля «Таланты» – в номинациях «Малая группа» и «Формейшн» (с вручением кубков и грамот). Поздравляем детей из Школы восточного танца «Лале» с такой важной победой! Это – серьезная заявка на будущее.

Наше дело



Внимание! Новый расчетный счет на восстановление «Летнего театра» Администрация Муниципального образования пос. Малаховка
ИНН 5027037046 КПП 502701001
р/сч 40703810007442000032
Люберецкий филиал «Мастер-Банк» (ОАО)
г. Люберцы
к/сч 30101810500000000744
БИК 044660744 ОКАТО 46231567000

День Защитников Отечества

Праздник, который мы отмечаем 23 февраля, до недавнего времени носил другое название. День Красной Армии и Военно-морского флота. Некоторые ветераны отмечают его и по сей день. По-человечески это понятно, с этой датой связаны многие моменты в их жизни. Но мы не должны разделять историю русского воинства 1918 годом, ибо истории Отечества насчитывает не одно столетие. В этот день мы отдаем дань всем русским воинам, защищавшим нашу землю и прославившим нашу историю: Александру Невскому, Минину и Пожарскому, адмиралам Ушакову и Нахимову, генералам Суворову и Кутузову. Подвиг этих военачальников и их солдат, заслуга их перед Родиной ничуть не меньше, чем подвиг советских солдат в годы ВОВ. И в историю русского воинства они вписаны на равных. Праздник День защитников Отечества касается каждого человека, так как у всех нас есть отцы, братья, сыновья, готовые встать на защиту наших границ, отстоять мир и спокойствие своей Отчизны.

Я поздравляю жителей Малаховки с этим патриотическим праздником. Желаю всем мира, спокойствия, чистого неба и достойной жизни на своей земле. И еще я желаю всем, кому не безразлична судьба нашей Родины, чтобы в нашей армии возродились и крепились традиции русского воинства и братства, а служба в армии вновь стала почетной для каждого гражданина.

Глава поселка Малаховка А.Н. Автаев

МИРОВОЙ СУДЬЯ ПРИШЕЛ

Поистине знаменательное событие произошло у нас в поселке в четверг 10 февраля. Вступил в строй еще один муниципальный объект – Дом мирового судьи 118 судебного участка.

В должности мирового судьи по Малаховке Советом депутатов поселка незадолго перед этим был утвержден Николай Алексеевич Горбунов.

Но событие это – открытие помещения судебного участка – знаменательно и для всей Московской области.



Поэтому на торжество съехалось множество высококих гостей из района и области.

Заместитель председателя Правительства Московской области В.В. Громов и глава поселка А.Н. Автаев торжественно перерезают ленточку при входе.

Фото П. Сажина (Подробное о событии – читайте в следующем номере)

ХОТИМ ЛИ МЫ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ТЕАТРА?

Прошло уже пять лет, как сгорел наш Летний театр, и это немалый срок, чтобы попытаться ответить, какие меры принимаются для его восстановления. По горячим следам, когда театр только сгорел и возобладали эмоции, население Малаховки, ее общественные организации, Администрация поселка были единыдушны в своем стремлении его восстановления.

При таком единодушии следовало ожидать действенных практических шагов по его восстановлению. Все они сводились и основывались в дальнейшем на трех позициях. Первая – гарантия Администрации на использование летнего парка только на восстановление театра. Вторая – создание общественного Попечительского совета и открытие р/с для сбора добровольных взносов. Третья, самая главная позиция – организация сбора средств на р/с.

Организацию сбора добровольных взносов, мне представляется, должен взять на себя в первую очередь Попечительский совет, как и записано в его уставе.

(Окончание на стр. 2)

ЛУЧШИЕ ГОЛОСА КОНСЕРВАТОРИИ

Давно известно, что Малаховка рождает и притягивает таланты. Не сочтешь, сколько замечательных личностей так или иначе отметились в нашем поселке. И это не только история, наше прошлое, но и наше настоящее.

Взять хотя бы недавний вокальный вечер в Малаховской музыкальной школе. Лучшие голоса Московской государственной консерватории им. Чайковского прозвучали в стенах школы. Студентка последнего курса Елена Захарцева в Малаховке выступила не в первый раз и, видимо, всегда делает это с удовольствием. Малаховские слушатели смогли в полной мере оценить, насколько выросла вокалистка. Сопрано Елены день ото дня все совершеннее. Сразу же полюбил малаховцам и баритон Нарпол Цыденов, студент 4 курса. А привезла их сюда концертмейстер консерватории Елена Жиленкова. Дочь преподавателя нашей музыкальной школы, она ста-



рется регулярно привозить сюда лучших своих студентов. И, возможно, тем самым «вербует» себе будущих учеников из числа наших школьников. Потому как нет лучше метода убедить юношей и девушек продолжить заниматься музыкой. Послушать «мастеров», увидеть воочию, какие кадры «куют» в Московской консерватории, соблазна не было. Нельзя было не восхищаться мастерством исполнителей. Будем надеяться, что восхищение ста-

нет для них побуждением к действию.

Репертуар представлен самый разнообразный: арии, русские романсы, народные песни. Нарпол, родом из Бурятии, исполнил даже бурятскую народную песню. И все им удавалось: и Моцарт, и Верди, Глинка и Рахманинов. Поражало не только мастерство владения голосом. В исполнении вкладывалось столько неподдельного чувства. Нарпол раз даже пустил скупую мужскую слезу. И это не актерская игра, рожденная от полного погружения исполнителя в музыкальную стихию. А как блестяли глаза, играла улыбка на губах Елены и дрожали тонкие пальцы...

Жители поселка после концерта наперебой благодарили вокалистов. Как сказала директор музыкальной школы И.С.Вострикова, эти голоса — надежда России. И нам очень приятно, что своим талантом они щедро одарили Малаховку.

М.Антонова

В АВРАЛЬНОМ РЕЖИМЕ

Еще раз об аварии на теплоцентрали

Мы уже сообщали, что днем 31 января на котельной ОАО «МЭЗ», подающей теплоноситель в жилые дома микрорайона МЭЗ-1, произошел гидравлический удар. В результате лопнула труба теплоцентрали и полопались отопительные приборы в 10 жилых домах. Учитывая сложившуюся чрезвычайную

ситуацию (зима, мороз), участок сантехнических работ ЖЭУ-1 был переведен на работу в авральном режиме.

В результате оперативно принятых мер, системы отопления жилых домов были сохранены и восстановлены. 2 февраля в 1.30 ночи, после устранения последствий аварии на котельной

МЭЗа и теплоцентрали, в жилые дома было подано тепло в полном объеме.

Но дело в том, что бригада специалистов-сантехников МУЖЭП (на снимке) чуть ли не до сего дня все продолжает устранять последствия той аварии в квартирах.

Наш корр., фото П.Сажина



ХОЗЯЙКА МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ

Семья действительно немаленькая — семьдесят два ребенка. К тому же семья нелегкая — большинство малышей страдает хроническими заболеваниями. Займутся об их здоровье, воспитании и развитии врачи и медицинские сестры, воспитательницы и нянечки, преданные своему делу люди с добрыми сердцами. Другие в этой семье просто не приживутся.

Хозяйкой этой многодетной и сложной семьи Татьяна Петровна Введенская стала не вдруг. Сначала были медицинские училище и два года работы акушеркой. Потом — медицинский институт, ординатура и рентгеновский кабинет в больнице. С 1998 года в течение пяти лет она работала в аппарате Министерства здравоохранения России.

И только накопив такой богатый опыт лечебной и организационной работы, она направляется главным врачом Люберецкого (фактически Малаховского) Дома ребенка.

К сожалению, в течение длительного времени здесь не было руководителя. Обязанности исполняли разные люди.

Заслуга Татьяны Петровны, врача-организатора высшей категории, в том, что она быстро овладела ситуацией. Требовавшаяся и самоотверженная, отзывчивая и доброжелательная — она пользуется заслуженным авторитетом в своем коллективе. К ее мнению прислушиваются, ее усилия по укреплению материальной базы высоко оценивают. Да и как может быть иначе, если только на благоустройство территории затрачено около миллиона рублей. Новая электропроводка во всех корпусах, гарантирующая от опасности пожара — тоже ее заслуга. Сотрудники с гордостью показывают обновленные музыкальный зал и физиотерапевтический кабинет, отремонтированные групповые и вновь появившаяся соляную комнату для лечения бронхитальных заболеваний. Все для того, чтобы укрепить здоровье детей, лучше их воспитывать. Столько сделано менее чем за два года. А сколько еще планов и задумок на ближайшее время у этой спокойной женщины — хозяйки многодетной семьи.

На этой неделе у Татьяны Петровны — юбилей. От имени администрации и Главы поселка, коллектива Дома ребенка, от своего имени поздравляем юбиляра и желаем ей крепкого здоровья, семейного счастья и творческих успехов.

М.Глимчкер



Магазин «КНИГИ»

Киноцентр «Союз» и на МЭЗе.

Большой выбор подарков и сувениров. Керамика, открытки и другое.

Цены доступные.

Шурыгину Марию Моисеевну, любимую мамочку и тетю, сердечно поздравляем с 95-летием!



Ты просто излучаешь доброту, Душевное тепло и красоту. Переживаешь наши беды И огорченья, и победы. Тебе сердечные сегодня поздравленья, Слова признания, любви и уважения. Да будет жизнь твоя полна добра и счастья,

Минует пусть тебя ненастье. Пусть будет много ясных дней, Пусть сил на все хватает, И радость жизни, как всегда, В тебе не угасает.

Дочь, зять, родные

ХОТИМ ЛИ МЫ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ТЕАТРА?



Последняя информация о сборах средств была опубликована в газете «МВ» в апреле, в которой сообщалось о сумме собранных денег — 200 тыс. рублей. Сегодня списки жителей, добровольно внесших деньги, имеющихся в Малаховском музее. Этим самым музей по достоинству отдает почести своим сознательным гражданам и организациям. На долю жителей приходится 80% собранных средств. Честь и хвала им. При этом следует отметить, что отдельные жители (их очень мало) были недовольны этими списками, так как на фоне своих знакомых, соседей, друзей и товарищей не нашли себя в них, т.е. не «засветились». Среди тех, кто не хотел светиться в этих списках, были и члены Попечительского совета. В этом ничего удивительного нет, так как скромность и анонимность еще приветствуются.

В октябре месяце, наконец, для тех, кто не хотел «светиться», в двух магазинах потребительского общества Попечительский совет установил урны, приобретенные Администрацией для добровольных взносов. В текущем году по внесенному Попечительским советом проекту, Администрация утвердила техническое задание на проектно-исследовательские работы по восстановлению театра. Нашли и организацию, которая проявила заинтересованность в подготовке проектно-исследовательских работ и письмом от 20.08.04 направила в Администрацию проект договора. Для обеспечения таких работ по восстановлению театра в первоначальном виде собраны чертежи архитектора Даушки, по которым и построен был театр за 52 дня.

Несмотря на наличие утвержденного задания, и чертежей, Администрация пока еще так и не ответила на предложение проектной организации и не подписала договор. Можно только предположить, что подписание договора должно сопровождаться гарантийной оплатой и подтверждением авансирования таких работ. Администрация, к сожалению, располагает только суммой добровольных взносов. Удивительно, но факт: за прошедшие пять лет она ни разу не предусмотрела в своем бюджете средств на восстановление театра. При этом ежегодно бюджет перевыполнялся по доходам. Так за 2004 год решением Совета депутатов п. Малаховка от 4 ноября бюджет по доходам увеличен на 26850,0 тыс. рублей, но из этой суммы ни рубля не досталось театру.

В России и в Малаховке всегда существовало и действовало неписаное правило — помогать погорельцам. Бывший театр — это детище не только Малаховки и Люберецкого района, а поэтому Администрация и Попечительский совет вправе обращаться за помощью по его восстановлению во все организации вплоть до федеральных.

«МВ»: Вопрос, вынесенный в заголовок статьи, что называется — «не вопрос». Как и категорический вроде бы ответ в конце строфы В.Анзикева: «нужен — значит, будет». Если бы. К сожалению, реальная жизнь измеряется в других категориях и далека от риторики и поэтических фигур. А реалии таковы. Прежде всего, администрация поселка, при вечной ограниченности в средствах на разные поселковые нужды, не смогла перевести на расчетный счет театра какой-либо значительной суммы из бюджета — Совет депутатов стеной встанет против этого. Поэтому упреки, что администрация предпочла заботы реальных муниципальных учреждений театральному проекту — не более чем популизм. «Администрации всегда приходится выбирать, на что пустить бюджетные средства, — сказал глава поселка. — На ремонт школ и детских садов или на что-нибудь иное. Бюджет всегда с дефицитом (перевыполнение его доходной части еще ни о чем не говорит). Поэтому подход к проблеме должен быть взвешенным, а не дилетантским».

Да спросить тех же людей, вроде бы *единодушных* в своем желании восстановить Театр, на что бы они предпочли отдать бюджетные деньги: на театральные проекты или все же на прибавку к жалованию нашим педагогам. Наверное, столь единодушного мнения уже не будет. Конечно, проще выкрикнуть лозунги и задавать риторические вопросы. И надо всегда видеть разницу между обещанием (той же области) выделить деньги и — реально поступившими средствами. И можно ли заключать договор с проектной организацией, не имея денег? А мнений, их всегда несколько (вспомним, что даже проект очистки нашего озера не всеми безоговорочно поддержан, кто-то находит саму идею очистки нецелесообразной — чуть ли не попыткой утопить в озере областные миллионы).

Администрация поселка не раз обращалась и к губернатору, и в другие инстанции. И в ответе министерства культуры области по поводу нашего Летнего выражается сомнение, не будет ли он, часом, пустовать? И непременным условием согласия на выделение средств ставится — восстановление театра *в первоначальном виде*. То есть, снова в деревянном исполнении. А мы-то мечтали о всеобщем кирпичном культурном центре с первоначальным лишь фасадом (с колоннами «в греческом стиле», подиумом и проч.). Вложить же столько средств в новодель, не имеющий исторической значимости прежнее театра, а лишь повторяющий его «деревянность», и снова жить в страхе перед бомжами, в ожидании нового пожара — никому не хочется. Тем не менее, глава поселка все же направил предложение нашему Попечительскому совету (сперва устное, затем и письменно) рассмотреть возможность и подтвердить свое согласие на восстановление Летнего театра *в первоначальном виде*. Но, видно, и Попечительский совет не решился взять на себя подобную ответственность и потому до сих пор не дал своего ответа.

Да, автор статьи чуть ли не единственный член Попсовета, кто печется о деле и что-то делает для этого (во всяком случае, больше, чем другие его члены), но вот выводы его не совсем корректны. Да, хорошо бы Попечительский совет взял *дело сбора средств на восстановление театра в свои руки*. Пока же именно стараниями администрации поселка собрана большая часть их. И до сих пор неизвестно, на сколько выросла сумма на специальном счете после приобретения администрацией, по просьбе того же В.И.Кожарова, двух латунных кружек для сбора средств явочным порядком? Или сколько денег принесли те же «благотворительные» мероприятия летом в парке и осенью в «Союзе», организованные членами Попечительского совета? И это — вопрос уже не риторический. Ведь нельзя же бесплатный для собравшихся праздник или бесплатный спектакль театра «Шалом» всерьез считать благотворительными в пользу Летнего театра.

Хочется, конечно, чтобы театр начали восстанавливать уже сегодня, можно, пожалуй, и искать виноватого, почему этого не случилось еще вчера... К сожалению, ответить на вопрос о завтрашнем дне Летнего — так просто, как в стихах — будет слишком смелым. Хотя все еще завтра может и переменится. И даже в лучшую сторону.

В.Антонов

ОТЧЕТ ГЛАВЫ ПОСЕЛКА-2004

ОБРАЗОВАНИЕ

Администрация поселка уделяет серьезное внимание развитию образования.

По-другому и быть не может, ведь на бюджетном финансировании находятся 5 школ, в которых обучается 2300 учеников, 4 детских сада, которые посещают 400 детей, Дом детства и юношества.

В 2004 году впервые в истории поселка выполнялась Целевая программа «Развитие образования в поселке Малаховка», утвержденная Советом депутатов.

В прошлом году из 178 выпускников – 10 медалистов (2 – золото, 8 – серебро). В 2003-2004 учебном году на

открыт компьютерный класс, -оборудована детская спортивная площадка,

-установлено металлическое ограждение по границам территории школы.

В гимназии № 46:

-приобретены новые компьютеры в количестве 14 шт. на смену устаревшим.

В Доме детства и юношества: работает 20 кружков, в них занимается 1200 детей.

В 2004 году открыты новые кружки в здании на ул.Южной, д.1. Дети, которые занимаются в кружках, приобщаются к прекрасному и уже никогда не будут употреблять алкоголь и наркотики. Это наш золотой фонд. Именно поэтому в 2005 году уже ведутся ремонтные работы в просторном помещении для ИЗО студии в доме № 56 на пос. МЭЗ. В детей нужно вкладывать, если мы хотим получить желаемую отдачу.

Администрация организовала: -слет отличников учебы, -школьный оздоровительный лагерь (в школе № 47).

По инициативе и под руководством администрации поселка Малаховка впервые в истории Люберецкого района проведена августовская конференция среди педагогов поселков Малаховка, Красково, Томилино, Октябрьский и школьные олимпиады в вышеуказанных муниципальных образованиях.

Проведен семинар педагогов Люберецкого района на базе гимназии № 46.

Студенты МГАФКа – жители поселка получали именные стипендии Главы поселка за хорошие результаты в учебе и успехи в спорте.

Несколько слов хотелось бы сказать о педагогах. Это – наш золотой фонд. Педагоги и воспитатели – настоящие труженики, профессионалы, любящие свою работу, патриоты своего дела. Администрация поселка стремится к повышению статуса и улучшению социального положения учителей и воспитателей, заботится о повышении их благосостояния.

Работникам образования выплачивались муниципальные надбавки, производилась оплата коммунальных услуг, методической литературы, транспортных расходов отдельным работникам образования на сумму 3 млн. 510 тыс. рублей.

Администрация поселка уделяет серьезное внимание проведению ремонтных работ, приобретению оборудования и инвентаря в учреждения образования. Особенно радует, что в 2004 году удалось отремонтировать спортивный зал в школе № 52 и выполнить первый этап работ по замене внутренней электропроводки в школе № 48.

Расходы на ремонтные работы составили 2 млн. 405 тыс. рублей. В учебные учреждения приобретены оборудование и инвентарь на сумму 1 млн. 100 тыс. рублей. Общая сумма расходов на образование в 2004 году составила 46 млн. 723 тысячи рублей.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

1.Мы осуществляем последовательную политику по улучшению медицинского обслуживания населения и созданию хороших условий для работников здравоохранения.

Во взрослой поликлинике работал дневной стационар, в том числе и на дому. Стационарное лечение в поликлинике получили 249 человек (это составило 2358 койкомест); на дому – 181 человек (это составило 1566 койкомест).

По-прежнему проводится комплексное обследование участников ВОВ

Продолжение. Начало в №№ 3, 4, 5

(это составило 148 чел. (или 90%), воинов-интернационалистов – 29 человек (85%), инвалидов войны – 58 человек (100%), семей погибших воинов-интернационалистов – обследованы полностью (100%).

Бесплатные услуги по санированию полости рта получили 1680 человек. Госпитализировано в 2004 году было 1927 чел.

2.Выполнен хорошего качества ремонт детской поликлиники. В поликлинике стало красиво, уютно, комфортно. Радуются и работники поли-

ды на эти цели составили 3 млн. 500 тыс. рублей.

С 01 января 2005 года это направление финансируется за счет областного и федерального бюджетов.

6.Администрация стремится к укреплению материально-технической базы медицинских учреждений. В прошлом году немного, но было приобретено оборудование на сумму 235 тыс. рублей.

7.Молочная кухня обеспечила выдачу бесплатного питания детям от рождения до 2-х лет на сумму 305 тыс. рублей.

8. 20 человек получили бесплатно слуховые аппараты.

9. Жителям поселка оказана зубопротезная помощь на сумму 300 тыс. рублей

10.Работники здравоохранения – люди, преданные своей профессии, терпеливые, надежные. Они не теряют оптимизма в столь непростое для них (да и для всех нас) время в условиях рыночной экономики.

В качестве социальной поддержки медицинских работников из местного бюджета им оплачиваются муниципальные надбавки, коммунальные услуги, спецпитание (молоко), проезд в транспорте, оказывается материальная помощь. В прошлом году расходы на эти цели составили 1 млн. 410 тыс. рублей. Общие расходы на здравоохранение из местного бюджета составили в прошлом году 21 млн. 271 тыс. рублей. (Продолжение следует)



клиники, и родители.

Стоимость ремонта – 2 млн. рублей

3.Продолжился ремонт в зданиях детской больницы. В частности, сделан капитальный ремонт прачечной, пищеблока; заканчивается ремонт в лаборатории. Это приятно и тоже радует.

4.Наверняка жители поселка обратили внимание, что завершается ремонт 1-го этажа взрослой поликлиники на МЭЗе. На входе установлены пластиковые двери (вместо старых деревянных), хороший подвесной потолок «Армстронг». Штукатурка стен выполнена из байрамекса; новая половая плитка и т.д. Ремонт обошелся бюджету поселка в сумму более 1 млн. рублей.

5.Жители поселка получили бесплатные и льготные лекарства. Расхо-



районном этапе Олимпиады по 15-ти предметам приняло участие 262 человека. Приятно отметить, что 3 ученика школы № 48 стали призерами областных Олимпиад (Степанов Дмитрий, Тельнов Максим, Королев Иван).

Интерес школьников к участию в Олимпиадах растет. В этом учебном году участвовало уже 336 человек по 18 предметам. О хорошем уровне образования в поселке говорит и такой показатель: 88% учеников поступили в высшие учебные заведения.

В школе в 47:

Комплексная программа физического и духовного воспитания школьников «Спорт - альтернатива вредным привычкам» («Спортивная юность»)

Научно-методический центр инновационных физкультурно-оздоровительных технологий «Маяк»
Сталинградская битва (по программе «Они защищали Родину»)

1. Когда она проходила?
2. Когда началось контрнаступление наших войск и что ему предшествовало?
3. Оборона какого города способствовала успеху наших войск в Сталинградской битве?
4. Какой немецкий военачальник командовал наступавшей на Сталинград военной группировкой войск?
5. Когда вражеские войска вышли к Волге?
6. Когда в Сталинграде начались уличные бои?
7. Какие наши армии в это время обороняли город?
8. Какое кодовое название носило контрнаступление наших войск?
9. Когда немецкая группировка войск в Сталинграде была полностью окружена, ее численность?
10. Как называлась, когда и под чьим командованием осуществлялась операция по разгрому окруженного врага?
11. Когда и где окруженная группировка войск врага была расчленена на Северную и Южную?
12. Чем знаменит «Дом Павлова» в Сталинграде?
13. Кто, когда и с какой целью проводил Котельниковскую операцию?
14. Когда была ликвидирована Южная группировка немецких войск в Сталинграде в ходе которой был захвачен в плен ее командующий? Назовите его фамилию и воинское звание
15. В чем заключалась главная суть приказа № 227 от 28 июля 1942 г. Наркома обороны СССР?
16. Под чьим руководством разрабатывался план операции по окружению и разгрому врага в Сталинградской битве?
17. Чем знаменит прибывший в Сталинград с Тихоокеанского флота старшина Зайцев? Назовите его знаменитые слова, которые стали девизом для всех защитников Сталинграда
18. В чем заключается главный итог Сталинградской битвы?
19. Как называлась Советская военная флотилия участвовавшая в Сталинградской битве?
20. Назовите страну, входившую в антигитлеровскую коалицию, которая первой вступила в войну с Германией

Основные сведения об участнике конкурса:

Фамилия _____, Имя _____, № школы _____, класс _____

Школьники-участники конкурса должны заполнить анкеты представить в приемную Московской государственной академии физической культуры до 4 марта 2005 года. Победители и призеры конкурса будут определены по наибольшему числу правильных ответов.

Московская государственная академия физической культуры
Администрация пос. Малаховка
Редакция газеты «Малаховский вестник»

Ответы на вопросы викторины, опубликованной «Малаховском вестнике» 21 января 2005 г. № 2

1) 10.07.1941 г. – 9.08.1944 г.; 2) 9.09.1941 г. – 27.01.1944 г.; 3) 4.09.1941 г.; 4) Генерал Армии Г. Жуков; 5) единственная транспортная магистраль через Ладожское озеро; 6) 12.09.1941 г. караван судов с продовольствием; 7) по нему Ленинград обеспечивался горючими материалами; 8) по подводному кабелю от Волховской ГЭС; 9) пуск 15.04.1942 г. пяти трамвайных маршрутов; 10) выдержала 497-дневную оборону; 11) 25.12.1941 г.; 12) кодовое название операции советских войск по прорыву блокады Ленинграда (12-30.01.1943 г.); 13) 18.01.1943 г. Ленинградского и Волховского фронтов; 14) Маршал Советского Союза Г. Жуков; 15) оборона Ораниенбаумского плацдарма и бои на «Невском пятачке»; 16) Мерццов, Федюнинский, Говоров, Трибуц и др.; 17) о. Сухо; 18) Ладожская флотилия; 19) железная дорога длиной 33 км, сооруженная за 17 дней после прорыва блокады Ленинграда; 20) выпуск и ремонт боевой техники, изготовление боеприпасов.

На вопросы викторины «Ленинградская битва» 147 правильных ответов прислали учащиеся shk. № 52; 124 – shk. № 47; 62 – shk. № 48 и 52 – shk. № 46.

Обстоятельные ответы на все 20 вопросов викторины «Ленинградская битва» представил ученик 10 класса shk. № 48 Сергей Кочетков, его брату Ивану Кочеткову удалось правильно ответить на 19 вопросов, ученице 11 класса shk. № 52 Наталье Опанасенко и ученице 7 класса shk. № 47 Галине Овчинниковой удалось правильно ответить на 17 вопросов. Все они будут награждены Дипломами, медалями, памятными подарками.

Спорт для всех

ЕСТЬ МУШКЕТЕРЫ, ЕСТЬ!

7 февраля в Санкт-Петербурге прошел Международный турнир по фехтованию «Аничков Дворец». Малаховку представляли пятеро юных мушкетеров из наших школ. Ребята наши были на несколько лет моложе остальных участников соревнований, тем не менее выступали вполне достойно. Хорошо себя проявили Игорь Дмитриев, одержавший две победы, и Роман Пашенко, выигравший три боя.

Фехтовальщики Малаховки и их тренер М.Г.Иванов выражают глубокую благодарность Главе поселка А.Н.Автаеву, который изыскал средства для полного финансирования юных спортсменов, для их поездки и участия в престижном турнире.

М.Г.Иванов, тренер
Три мушкетера: Сергей Бабенков (шк. № 46), Максим Кропфельд (шк. № 48), Дмитрий Зорин (шк. № 52)



19 января в МГАФК были проведены соревнования среди школьников 5-11 классов по программе «Спортивное совершенство». Лучшую физическую подготовку продемонстрировали учащиеся shk. № 46, второе место заняли учащиеся shk. № 52, третье – shk. № 47. Победителями в Абсолютном первенстве стали ученица 10 класса shk. № 46 Галина Андрушко и ученик 10 класса shk. № 47 Антон Голощапов.



2–3 февраля школьники соревновались по программе «Все за одного, один за всех!». Программа включала 11 соревнований и конкурсов: блиц-турнир по шахматам, турнир по настольному теннису; конкурсы: знатоков спорта, истории ВОВ, на лучший рисунок; эстафету с выполнением 9 различных элементов; игру «мяч ловцу», а также выполнение ряда командных и личных упражнений со скакалкой, обручами и др. В результате 2-х дневной борьбы в 5-ти номерах программы и общекомандном первенстве победу одержали учащиеся shk. № 52; в других 5 номерах программы первенствовали учащиеся shk. № 48; III место в общекомандном первенстве и I место в одном из номеров программы заняли учащиеся shk. № 46. Ни в одном из номеров программы не удалось подняться выше III места учащимся shk. № 47.



Агентство недвижимости ИНКОМ ГАРАНТ
 Все операции с недвижимостью. Покупка-продажа квартир, домов, земельных участков. Дарение, мена, приватизация. Юридическое сопровождение сделок, обмен любой сложности, аренда. Красковское шоссе, 2. Тел. 501-53-63; 744-54-12.

Для продавцов недвижимости все услуги бесплатно

ООО «Ремгоринжсет» предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам: малярные, плиточные, штукатурные, плотничские, ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, дымоходов, вентиляции. ул. Южная 1, комн. 9. 501-85-18 с 9.00 до 15.00; 998-46-40 (моб.) с 9.00-21.00.

ЕСЛИ У ВАС КРАСИВЫЙ ДОМ, ТО МЫ СДЕЛАЕМ ЕГО ШИКАРНЫМ!
 Наши пианино и рояли лучших зарубежных марок XIX и XX веков безупречно дополнят Ваш интерьер духом аристократизма! 107-80-59, 8-903-206-07-66.

КУПЛЮ, или восстановлю для Вас старинную мебель, люстры, картины, рамы и другую утварь — в любом состоянии. Тел. 501-58-86.

Фирма «Люберецкая обувь» оказывает транспортные и грузоподъемные услуги. 501-22-09, 501-53-37.

Металлические двери, ворота, ограды, решетки. Ремонт металлических дверей. Тел. 554-92-14, 8-905-56-47-759.

Меняю 2-комнатную квартиру в Малаховке, Шоссейная 27, кв. 25, общая площадь 46,65 кв. м., в т.ч. жилая 26,5 кв. м., 3-й этаж 3-этажного дома — на однокомнатную квартиру с доплатой в Малаховке. Без посредников. 8-917-517-68-82. Мимоза

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
 Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ для взрослых и детей
МЕЖСЕЗОННАЯ РАСПРОДАЖА
 КУРТКИ - от 500р.
 БРЮКИ - от 1000р.
 ПЛАЩИ - от 1500р.
 ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
 ШУБЫ - от 3000р.
 Пенсионерам дополнительные скидки ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА В КРЕДИТ ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ+ОПТ (со значительными скидками) Малаховка - теперь в новом помещении бывшего магазина «Рыба» возле платформы; Жуковский, ул. Лацкова, 1 (Торговый центр); Жуковский, ярмарка на Театральной, пав. 145; Люберцы, Южная привокзальная площадь (Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ
 РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО
 ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
 ежедневно с 9 до 20 без обеда
 предъявителю рекламы в будни на костюмы скидка 5%

Уважаемые жители поселка!
 Теперь каждый желающий может вызвать электрика по телефону 8-910-413-66-74. Фирма «Электрогарант» это быстро, качественно, недорого. установка, замена столбов, контур заземления, монтаж наружной и внутренней эл. проводки, посреднические услуги в оформлении документов. Гос. лицензия Д-191668.

Фирма ООО «Палисад» приглашает для работы на территории Малаховского КПП (Касимовское шоссе) фасовщиц и разнорабочих. Тел. 725-66-48; 725-65-92; 554-23-00.

ООО «ЛОГИКА ХХI» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА» Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1 т/факс 501-10-72, склад 501-50-09

Предлагает большой выбор строительных материалов, электротоваров, сантехники, газовые плиты, хозтовары. Оформление товаров в кредит. Безналичный расчет.

Организация и проведение свадеб, юбилеев, торжеств.
 Тел. 8-916-624-06-54. Елена

Салончик-парикмахерская «Стиль» предлагает женские и мужские стрижки -маникюр. Детям и пенсионерам — скидка 50%. Пос. МЭЗ, дом 31, вход со стороны стадиона. 501-93-16

ТАКСИ-КОМФОРТ
 787-90-12, 747-81-58, 8-901-547-81-58
КРУГЛОСУТОЧНО
 п.Томилино. Легковые и грузовые перевозки

24 февраля в киноцентре «Союз» с 10.00 до 17.00 распродажа обуви из г. Ульяновска.

Новый салон красоты в Люберцах (станция Ухтомская) ПРИГЛАШАЕТ на работу мастеров на выгодных условиях: парикмахеров, косметолога, мастера маникюра-педикюра, массажиста. Стаж работы, медицинская книжка — обязательны. Тел. 8-903-611-71-49.

Куплю земельный участок в Малаховке, можно со старым домом или частью его. Возможен обмен на квартиру. Тел. 8-903-513-18-52

В производственную фирму ст. Овражки (Люберецкий р-н) требуется грузчик — мужчина до 45 лет. Прописка в Москве или МО. Зарплата 8000 + проезд. Тел. 456-57-90.

Парикмахерская «Дебют» на МЭЗе и «Лиана» в Доме быта у рынка ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ.
 - Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди — стайлеры.
 - Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа.
 - Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия.
 - Педикюрные услуги.
 Пенсионерам по возрасту с удостоверением 30% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос.

Начальная школа-детсад РИА «Новости»
 Красковское ш., 50.
ТРЕБУЮТСЯ: воспитатель, медсестра, дворник.
 Оздоровительные занятия в бассейне детей 4-10 лет в среду в 18.00, в субботу в 10.00
 Тел. 501-96-33.

Продается дом 40 кв. м., 17 соток земли, ПМЖ, свет, газ. С. Северное — недалеко от Коломны. Тел. 8-903-278-69-88, Лена или Лариса

ПРОЕКТИРОВАНИЕ — ОТ 3 \$
 Лицензионные проекты для согласования, рабочие проекты, в том числе оцилиндрованное бревно. Расчет объемов материала. 136-51-06

ЧАСТНАЯ СТОМАТОЛОГИЯ В ПОЛИКЛИНИКЕ НА МЭЗЕ (1 этаж). Все виды лечения и протезирования. Зуботехнические работы производятся в частной московской лаборатории. Импортные и отечественные материалы. Консультации — бесплатно. Умеренные цены. Тел. 501-02-18. Работаем ежедневно: будни с 9.00 до 20.00, выходные и праздники с 9.00 до 19.00.

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН В МАЛАХОВКЕ
 • Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.
 Выполнение заказов от 3-х дней от 220 у.е.
 • Большой выбор мягкой и корпусной мебели. Современный дизайн, высокое качество.
 • Различные виды светильников, бра, люстры
 • Мебель из Румынии (спальни, столовые)
 Адрес: пос. Малаховка, ул. Рельсовая, д.6 (бывший «Универмаг») Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной — понедельник)

ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
 у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ
Предлагают:
 - Свежесрезанные цветы
 Любые комнатные растения
 - Керамические и пластиковые горшки и кашпо
 - Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
 - Мягкие игрушки
 - открытки
 Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

Продается кресло-туалет для инвалидов (производство США). Кресло не использовалось. Цена 2000 рублей. Тел. 8-926-304-51-90. Юрий

Научно-производственному Центру **ТРЕБУЕТСЯ** водитель на иномарку 40-45 лет, постоянная прописка в Люберецком районе, опыт работы не менее 5 лет, категории В, С, Е. з/п от 300 у.е. Тел. 763-63-40; 763-11-77.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА
 На станции Малаховка (у автостоянки)
 1.Терапия;
 2.Остеосинтез
 3.Хирургия (СВЧ-нож);
 4.Вакцинации (с регистрацией);
 5.Физиотерапия;
 6.Биохимия крови (за 24 часа);
 7.Общий анализ крови и мочи;
 8.Офтальмология;
 9.Стоматология.
 С 9 до 22.00. Без выходных
 Телефон: 517-50-33.

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
 Адрес электронного почтового ящика: malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
 АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕКТИВ:
 В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)
 М.Г.ГЛИМЧЕР
 Л.Ю.ЛОГИНОВА
 Р.А.НУРЕТДИНОВ
 П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
 Наши реквизиты: Р/с 40702310607441000052 ИНН 5027002029 БИК 044660744 в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк» к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий, цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Рукописи не возвращаем. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл. Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86 Подписано в печать 16.02.2005 Об. 1,5 п.л. Тир. 7000. Зак. 4291